



新华通讯社重点报刊

第4020期
总第4986期统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67主办
新华通讯社
出版
江苏现代快报传媒有限公司即时互动网站
都市圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-8478350196060短信互动平台
1.移动用户:发送短信、彩信至1065830096060
2.电信用户:发送短信到10659396060
3.联通用户:发送短信到1065596060封面主编 杜迅贵
视觉总监 皮伦
头版责任编辑 吴明明
零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

南京首现国内城市大型高尔夫沙雕展

世界冠军联合会战略联盟 礼献钟山国际高尔夫四周年盛典

世界冠军联合会倾礼钟山，国内城市大型高尔夫沙雕展、明星慈善赛……金秋，钟山国际高尔夫俱乐部迎来了开业四周年盛典，这期间，华美精彩的精神盛宴，气韵相连的风光之美，无不展示出钟山国际高尔夫已渐入佳境的醇熟魅力。



世界冠军联合会礼献钟山

“球”的一声，劲道响起，手到挥洒上，“钟山国际高尔夫业异业战略联合会”一行送金前人字，在场的十位冠军们表示：“是钟山国际高尔夫无与伦比的软硬件条件打动了我们，使我们一致选择钟山作为世界冠军联合会赴京北京后的第一家战略合作伙伴。”



9月14日，钟山国际高尔夫与世界冠军联合会达成战略合作框架协议，这是业异业战略联合会对钟山的一致肯定。是献给钟山四周年庆典的礼物。今后，钟

国际高尔夫将与该联合会中各行业企业倾情携手同庆；孙杨王宇航、杨威、叶诚皇后雪娟、乒坛名将孔令辉、十项全能领军人物田亮等，整合体育资源、弘扬体育精神，推动南京以及江苏高尔夫运动的发展。

据介绍，10月31日，钟山国际高尔夫四周年庆典会场装饰即将隆重开打，星

如果像当初一卖了事那样，以为一买回来就万事大吉，行政包办，事事干预，宏观管理变成无孔不入的权力渗透，公益属性异化为特定阶层的福利，而不注重医疗体制的变革，不注重激发公立医院的活力，不尊重医疗机构的自主权利，不建立普遍覆盖的医疗保障体系，那改回来的28家卫生院很可能又落入历史的窠臼。

政府回购医院 是不是“吃错药”了？

“社评”

Editorial

□快报首席评论员 西风

浙江杭州余杭区政府宣布，斥资3亿元将28家卫生院全部由政府财政收回。而此前，以7500万元的价格卖给个人经营。浙江省卫生厅副厅长王国敬表示，巨资回购，政府不仅想买回百姓对基层医疗机构的信任，也想买回全民的健康。（10月25日新华社）

3亿元不是小数字，即使是在余杭这样的经济发达地区，政府财政一下子掏出这么多钱来回购民营医院，也是需要下大决心的。如果我们把这个动作看做是社会事业改革“鹿回头”，大概不会对它投赞成票，因为这个学费交得太昂贵了。然若这是落实从“国强”到“民富”的执政理念的转型，这个代价还是值得的。这个得失转换表明，一些地方政府开始按照时代要求和中央的精神，真正把自己置于公共行政的领域，从财政利益至上转变为民生利益至上。这个进步无疑是了不起的。

医疗卫生事业，无论在发展中国家还是发达国家，基本上是属于准公共产品范畴，医疗服务自然归于政府

公共服务的内容之一。当初把医院从“公”卖给“私”，完全推给市场，极有可能是“甩公共服务的包袱”。我们不能完全把责任推给当初的决策者。在医疗服务“姓公”还是“姓私”谁更能有利于社会的争论上，不少人起先是竭力赞成民营化的，似乎一私就灵。结果呢，几年下来，民营医院虽然在某些方面形成了市场竞争，但种种弊端也暴露无遗。特别是对普通民众的公共医疗服务和福利型医疗保障，趋利的市场化代替不了“公”字当头的政府承担与管理，导致老百姓看病难、看病贵的顽症久治不愈，许多人因病致贫，或者无力承担高额的医疗费而放弃健康甚至生命。改善公共医疗服务质量，让群众、医院、政府三方都满意，一直以来都是全社会的迫切愿望。去年出台的《中共中央、国务院关于深化医药卫生体制改革的意见》，把基本医疗卫生制度作为公共产品向全民提供，这在中国历史上尚属首次。这就意味着基本医疗卫生服务作为公共产品成为人民基本权利的一部分。而今年的“十二五规划建议”又应时提出了“公共服务均等化”“更加注重以人为本”“更加注重保障和改善民生”，民生领域将迈出更坚决的改革步伐。当然，改革也包括调整过去被实践证明了不适应民生利益的旧有改革模式。可以肯定的是，现在，衡量社会事业改革的唯

一标准，就看它是否有利于“保障和改善民生”。如果是，那否定过去，从头再来，花钱买教训的“巨资回购”，不是改革走回头路，而是对改革误区的觉醒。这个政府觉醒，恰恰是百姓的福音。

不过，也可以预见，对杭州余杭的政府“重返”医疗市场，还是会出出现质疑的声音。这是因为，政府回购的目的，到底是为民众福利，还是为了重新垄断医疗资源；到底是顾及公平，还是讲求效率？也就是说，把医疗服务当成公共产品还是视为行政资源，是余杭区政府把权力之手伸向28家私立卫生院是否符合行政道德的分水岭。在很多理论家眼里，公共服务具有高投入与低产出的效率陷阱。一般来说，公共服务产品这种非竞争性、非排他性特点的东西，政府无利可图，反而还要不断财政投入。当政府主动回购已经丢出去的“包袱”，可能意味着经过市场培育，这项事业已经有营利的空间。如此，政府对公共服务的直接垄断经营，表明根深蒂固的“大政府”理念死灰复燃，不是个好兆头。还有一种可能的怀疑是，这种大规模的回购，是否具有充分的民主程序和科学论证。如果是主政者一时的拍脑袋，明显就是赶政治时髦的“政绩秀”。这样的话，与其说回购是在给民生“减压”，不如说是在给民生添加负担。毕竟，巨额

的财政支出是靠纳税人来买单的。

这种疑虑不能说没有道理。改革有试验成本，但成本不能高得离谱。当初政府把医院、学校和城市交通一下子推向市场，以为一卖就灵，政府不但可以减轻财政负担，反而可以通过市场化手段获得收益，反过来把这种收益提供给公共服务，结果好心没办成好事。实现公共服务的市场化，并不意味着政府就可以当“甩手掌柜”，政府依然是公共服务的主要提供者，如果政府放弃主导权，再好的市场机制也不一定能够保证公共事业的健康发展。同理，如果像当初一卖了事那样，以为一买回来就万事大吉，行政包办，事事干预，宏观管理变成无孔不入的权力渗透，公益属性异化为特定阶层的福利，而不注重医疗体制的变革，不尊重医疗机构的自主权利，不建立普遍覆盖的医疗保障体系，那改回来的28家卫生院很可能又落入历史的窠臼，百姓寄予期望的普惠型医疗服务还是个不能充饥的画饼。

这样的购来卖去，与“资本游戏”何异？

这样的改革变迁，口口声声是“买回百姓对基层医疗机构的信任”，到头来，最受伤的还是百姓。所以，且慢对“余杭回购”说不，也且慢对“余杭回购”叫好。



Nanjing Zhongshan International Golf

和清新的球道养护，使得钟山国际高尔夫的管理杠杠地麦克莱恩。“全国十佳高尔夫俱乐部”、“最佳球员服务”、“最佳球员保养”……这些赞誉已能说明问题。

爱上高尔夫，畅享养生卡

正值“国际高尔夫两周年庆典之乐”，练习场门票优惠，推出四周年“养生卡”。针对初学者，练习者除了可以享受一年无限打球、预约灯光球场及免费引线外，练习场费用、球童费用和身7号球、一杆飞度球及高尔夫手包和价值3999元的专项教学套餐。钟山国际高尔夫将派出拥有十几年经验的资深省级高尔夫教练进行一对一会教学，制定专业教学方案，提升教学质量。



VIP: (025) 85560999

Add: 江苏南京溧水区环岛路9号
E-mail: golfs@njzsgolf.com
Http: www.njzsgolf.com

南京钟山国际高尔夫俱乐部

地址: 27洞球洞80车位练习场
设计大师: Gary Player
其他配套: 独立别墅、五星级索菲特
钟山高尔夫酒店、高级会所
交通: 距离市中心约15分钟车程

教育等多项增值服务，可以说，一个顶级的星级酒店商务休闲养生度假已经在中国国际高尔夫诠释出来了。这里俨然已成为会员们的家：他们于此修身、养性、聊天。

斩获“2010十佳球会”殊荣

自正式营业以来，钟山国际高尔夫曾受到行业内外项殊荣的青睐。企业天地《高尔夫》刊刊三办的“2010全国十佳球会”的评选中，钟山国际高尔夫打败了业内多位权威专家“挑剔”的眼光，在球场设计、品质、运营、服务、硬件设施等方面经过重重考验。

